



天气转凉,日照市区宾馆房价逐步回落

逐渐出旺季住宿价格开始降了

本报8月23日讯(记者 彭彦伟) 23日,记者从日照市区部分宾馆获悉,宾馆住宿价格也有了大幅下降,最高降幅接近200元,进入9月份,价格将会更低,而随着宾馆的增多,降价潮也提前到来。

“七夕”正好是工作日,想周末带妻子去日照玩玩,算是补偿一下。”23日,临沂市民刘先生说,前些天他们家就准备来日照玩,“妻子总是心疼住酒店太贵,就一拖再拖。”

23日,记者了解到由于天气逐渐变冷,暑假也接近尾声,来日照旅游的人数开始逐渐减少,之前每天都基本爆满的宾馆现在也开始冷却下来,“现在就周末的时候还能住满,平时都有空房,比最忙的时候住宿人数下降三成左右。”日照市一连锁酒店负责人说。

而在另一家连锁酒店降价幅度更大,之前499元的房间现在只要200元左右,降了接近一半。

“每年都这样,夏天旅游人数多几乎天天爆满,住宿得提前预订,现在基本上都有空房间。”一工作人员说。

“七夕”当天餐馆营业额增加三成

本报8月23日讯(记者 刘伟) 23日,记者了解到,“七夕”当天,市区各餐馆预定和上座情况火爆,其中三味真火海鲜家常菜甚至出现了排队等待就餐的情况。

“从下午三点就开始有情侣来就餐,其中有一对到现在还没离开。”23日晚7点30分左右,三味真火海鲜家常菜总经理季海涛说,“七夕”节当天,不仅是情侣,不少家庭也趁这个机会出来聚餐,“有些常年在外的男同胞,会借这个机会表达一下对亲人的感情。”

据了解,三味真火海鲜家常菜在“七夕”当天甚至出现了市民排队等候就餐的情况,这在平时并不会出现,“针对等待的宾客,我们会赠送女宾一支玫瑰花,而且出示丽人卡,还会享受菜金8.8折优惠。”季海涛说。

季海涛介绍说,客人在“七夕”之前四五天就已经开始预订座位,为了准备“七夕”,餐馆方面提前做好预案,营业时间比平时延后一个半小时,“平时晚8点我们就下班了,23日延时到晚上9点半。”

“预计我们餐馆‘七夕’营业额比平时会提升三成左右,‘七夕’效应还是很明显的。”季海涛说。

记者又了解了其他几个比较时尚的餐馆,情况和三味真火海鲜家常菜差不多,都出现了一个“七夕”小高潮。

大口吃葡萄

8月23日七夕节,日照市月湖山庄的葡萄园,正式开门纳客,对于来到这里的过情人节的游客来说,这个“七夕”与众不同。活动现场不仅可以体验葡萄采摘的乐趣,“吃葡萄比赛”也为他们增添了无穷的乐趣。

据介绍,月湖山庄占地约500亩,其中葡萄园有150亩,葡萄观光走廊长达2公里。每年的8月初-11月底均有葡萄采摘。

图为参加吃葡萄比赛的市民“敞开心扉使劲吃”。
本报记者 刘涛 摄影报道



海信电视感恩大联动 发动智能电视普及风暴

8月24日-26日,海信将在华中、华东地区的临沂、日照、济宁、枣庄、菏泽、连云港等20多个城市同时启动以“巅峰盛宴 见证冠军奇迹”为主题的大型市场推广活动,以强大的智能电视产品阵容,“三重补贴,三重大礼”的超大优惠举措,旨在让更多的消费者享受到智能电视带来的全新体验。

专项政策 让利最大

据悉,本次联动活动,由海信电视总部牵头,针对华中、华东区

域进行了专项政策支持和资源投入,从而确保产品的优惠力度。

今年以来,智能电视的普及速度明显加快,据统计,到今年6月份,智能电视占平板电视的比重已经超过了30%。海信作为中国平板电视的龙头企业,连续9年高居中国平板电视市场第一位,去年以来,海信率先完成了智能化产业转型,在智能电视领域确立了突出的技术优势、产品优势和市场优势。

区域兼顾,保证货源

对于本次优惠活动的货源保障,海信电器营销公司副总经理胡剑涌表示,依托于区域联动的平台,海信总部能够根据各地之间各产品的销售量,进行货源调剂,可以满足顾客对各产品的需求。

本次联动活动主推的海信XT770系列电视,可以用语音进行控制,独具特色的“多屏互动”功能,不仅可以与I TV平板电脑、智能手机等产品进行大小屏互传,还可以与iOS产品之间实现内容分享和协同控制,操作简单快捷;

海信K560系列、K580系列智能电视更是开创了电视的“新看法”,通过其“电视汇”功能,将电视节目进行汇总分类呈现,不用换频道就能直接点击收看;通过海信智能电视,可以获得最佳的智能体验。

渠道支持 多重优惠

本次由海信电视总部牵头组织的区域联动活动,得到了众多渠道的倾力支持,多重优惠,厂商齐让利。据了解,海信此次

联动活动的优惠举措主要有:在国家节能补贴的基础上,海信还增加了“老用户推荐购机补贴”和“以旧换新补贴”,同时还将现场赠送丰厚的礼品。

目前海信临沂分公司积极参与本次活动,在临沂、日照、济宁、枣庄、菏泽、连云港等各大卖场已经开展提前认筹活动,目前为止已认筹近万台电视。同时积极参与活动的消费者既可以享受到购机的巨大实惠,也可以体验海信智能产品带来的新鲜乐趣。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名

全心全意为日照人民服务

齐鲁晚报·《今日日照》

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

发行人员 5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)
待遇:月薪1000-1500元
(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门
电话:0633-8308129
0633-8779833



齐鲁晚报·《今日日照》